Выписка из Положения
об управлении коммунального хозяйства и сельской инфраструктуры 


II. Основные задачи управления
2.1.Задачи управления: 

- организация в границах Рыбницкого района и города Рыбница электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения населения, в пределах полномочий, установленных законодательством Приднестровской Молдавской Республики:
· развитие сетей электроснабжения;
· развитие сетей водоснабжения и водоотведения, обеспечение населения и социальных объектов города и района;

· развитие сетей теплоснабжения, обеспечение населения и социальных объектов города и района тепловой энергией и горячим водоснабжением;

· газоснабжение населения и социальных объектов города и района.
- осуществление контроля за работой организаций, осуществляющих электро-, тепло-, газо- и водоснабжение населения;
- реализация требований Жилищного кодекса и Постановлений Правительства Приднестровской Молдавской Республики в вопросах проведения реформы жилищно-коммунального хозяйства.

- контроль и координирования работы предприятий по содержанию муниципального жилищного фонда:

· капитального и текущего ремонтов жилищного фонда местных Советов;

· эксплуатации и содержания жилищного фонда местных Советов;

· развития эксплуатации лифтового хозяйства;

а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;

- проведение мониторинга деятельности жилищно-коммунального хозяйства;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог общего пользования и их составных частей, находящихся в муниципальной собственности Рыбницкого района и г. Рыбница и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования и их составных, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Приднестровской Молдавской Республики;

- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

- организация сбора, вывоза, переработки и утилизации бытовых и промышленных отходов;

- организация благоустройства территории города и района (включая санитарную очистку (уборку), уличное освещение, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм.
- организация проведения конкурсов(тендера) в целях определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
- подготовка отчетности и информации по всем вопросам деятельности управления.

III. Основные функции управления

3.1. В соответствии с возложенными на него задачами управление осуществляет следующие основные функции: 

- готовит проекты Решений и Распоряжений государственной администрации, а также проекты Решения городского и районного Совета народных депутатов по вопросам, находящимся в компетенции отдела; 

- изучает, анализирует и формирует потребность в бюджетных ассигнованиях на реализацию приоритетных направлений муниципальных программ и текущих расходов в области жилищно-коммунального хозяйства;
- организует сбор отчетов и иной информации о работе жилищно-коммунального хозяйства и подготовку отчетов;
- организует подготовку и проведение совещаний и комиссий по вопросам, относящимся к деятельности управления;
- разрабатывает технические задания и заявки для размещения муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд коммунального хозяйства на развитие городской и сельской инфраструктуры и благоустройство города и сел района;

- выступает от имени собственника муниципального жилищного фонда города Рыбница и Рыбницкого района на общих собраниях собственников помещений в многоквартирном доме;

- осуществляет контроль работ по капитальному ремонту жилого фонда; 

- осуществляет планирование и организацию выполнения мероприятий в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования и их составных частей, находящихся в муниципальной собственности Рыбницкого района и г. Рыбница; содержание, ремонт (текущий, капитальный) дорог общего пользования, мостов и иных инженерных сооружений в границах города и района в рамках выполнения Программ и осуществляет контроль за сохранностью дорог общего пользования и их составных частей, находящихся в муниципальной собственности;
- осуществляет разработку мероприятий по охране окружающей среды в городе и районе, а также контроль за их выполнением;

- организует и контролирует проведение мероприятий по подготовке жилищно-коммунального и энергетического хозяйства города и района к работе в осенне-зимний период;

- предоставляет в соответствии с утвержденным регламентом информацию об объеме, о перечне и качестве оказываемых услуг и (или) выполняемых работ, о ценах (тарифах) на предоставляемые коммунальные услуги и размерах оплаты этих услуг, об участии представителей органов местного самоуправления в годовых и во внеочередных общих собраниях собственников помещений в многоквартирных домах;

-дает ответы на письменные и устные обращения граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции управления;

- организует содержание и техническое обслуживание уличного освещения на территории города и сельских населенных пунктов в рамках выполнения Программ;

- осуществляет выдачу разрешений (ордеров) на производство земельных работ, связанных с прокладкой, переустройством и ремонтом подземных коммуникаций, и контроль за восстановлением благоустройства после завершения работ.
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