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ДОКЛАД

Общественного Совета при государственной администрации 
Рыбницкого района и г. Рыбница о проделанной работе за 2018 год.
В соответствии со статьёй 65 Конституции ПМР, для обеспечения взаимодействия граждан  ПМР с органами государственной власти  и местного самоуправления ПМР, в целях учёта потребностей и интересов жителей республики, защиты их прав и свобод, прав общественных объединений и иных некоммерческих организаций при формировании и реализации государственной политики , а также в целях развития институтов гражданского общества и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти республики и органов местного самоуправления в г.Рыбница был образован Общественный совет при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Решением главы государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района  Фроловым Вячеславом Анатольевичем от 01 июня 2017 года  за № 1012 об утверждении состава общественного совета Рыбницкого района и г.Рыбница в соответствии со ст. 52 Закона ПМР от 05 ноября 1994 года «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в ПМР» в текущей редакции и на основании Указа Президента ПМР от 28 февраля 2017 года № 140 Об общественных советах городов и районной в ПМР , глава государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района решил утвердить состав членов общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. В него состав вошёл 21 представитель общественных организаций города Рыбница и Рыбницкого района.

При общественном Совете сформированы три комиссии: 

1) Комиссия по экономическим и промышленным вопросам. В компетенцию комиссии входят  вопросы экономического развития , торговли, предпринимательства и транспорта, жилищно –коммунального хозяйства. В состав комиссии входит 5 членов Общественного Совета: Балан Роман Алексеевич, Бараблин Александр Фёдорович, Галаченко Ирина Александровна, Момот Александр Григорьевич. Председатель комиссии Васильков Сергей Васильевич.
2) Комиссия по вопросам социальной политики. Рассматривает вопросы развития гражданской политики, социальной политики, образования, дополнительного образования, культуры, спорта, взаимодействия со СМИ и общественными организациями. В состав комиссии входят 9 членов Общественного Совета : Мамалыга Наталья Владимировна, Атаманенко Николай Владимирович, Егоров Владимир Викторович, Голотин Юрий Павлович, Козак Татьяна Григорьевна, Сливка Александр Иванович, Табан Ирина Сергеевна, Тетерчева Ирина Витальевна. Председатель комиссии Кушнир Николай Анатольевич.

3) Комиссия по правовым вопросам. Рассматривает вопросы законности, взаимодействия с правоохранительными органами местного самоуправления, экологии и землеустройства , этики и регламента. В состав комиссии входят 6 членов Общественного Совета : Киреев Вадим Алексеевич, Король Тамара Николаевна, Криворучко Ольга Алексеевна, Митиогло Мария Степановна, Сикорский Олег Андреевич. Председатель комиссии Байдак Владимир Ефимович.
За отчётный период проведено семь заседаний Общественного Совета, одно из которых внеочередное заседание Общественного Совета, а также семь президиумов Общественного Совета.
28 февраля 2018 года состоялось первое заседание Общественного совета в 2018 году, на котором было рассмотрено шесть вопросов. Рассмотрение вопроса о создании Молодёжного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. Утверждение графика приёма граждан членами Общественного совета г.Рыбница и Рыбницакого района на 2018 год. Рассмотрение  и утверждение регламента Общественного совета г.Рыбница и Рыбницкого района. Рассмотрение и утверждении  Кодекса этики членов Общественного совета г.Рыбница и Рыбницкого района. Рассмотрение официального обращения Председателя общественной организации г. Бендеры «Боевые братья» Березянского В.П. Разное.

В работе Общественного Совета принял участие заместитель главы государственной администрации Ю.П. Молдовский.

Первым пунктом был рассмотрен вопрос о создании Молодёжного совета, планировалось, что в него войдут самые активные молодые Рыбничани из городских учебных учреждений и трудовых коллективов. Курировать деятельность нового совета будет Общественный совет.

Решено, что состоять Молодежный совет будет из 11 членов. Возрастные рамки – от 15 до 30 лет. Каждые два года состав будет обновляться. Связано это с тем, что члены Молодежного совета из числа школьников, после окончания учебы могут уехать на учебу в другие города.

Главная цель создания Молодежного совета – это реализация государственной молодежной политики в городе Рыбнице. Чтобы молодежь принимала живое участие в общественной жизни города. Будем задействовать самых активных и талантливых учащихся школ, колледжей, университета, работников учреждений и предприятий всех форм собственности. В ближайшее время в средствах массовой информации будут опубликованы объявления с подробной информацией о пакете документов, которые должны предоставить претенденты на членство в Молодежном совете. 

Второй вопрос об утверждении графика приёма граждан членами Общественного Совета за 2018 года рассмотрен. Принято решение , что каждый четверг с 14 до 17 в здании государственной администрации в кабинете № 304 будет проводиться приём граждан членами Общественного совета.
По третьему  вопросу рассмотрение и утверждение регламента Общественного Совета и четвёртому вопросу рассмотрение и утверждение Кодекса этики членов Общественного совета было принято решение рассмотрение отложить для более подробного изучения и внесение каждым членом Общественного совета своих изменений и дополнений. 

По пятому вопросу по официальному обращению председателя общественной организации города Бендеры «Боевые братья» Березянского В.П. о демонтаже придорожных крестов  и памятников погибшим в результате дорожного транспортного происшествия. Общественным Советом  решено не демонтировать придорожные кресты и памятники погибшим в результате дорожного транспортного происшествия.

В повестке дня разное особое внимание уделили подготовке к выборам Президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта. Каждому члену совета дали информационные листы и плакаты, на которых отображена вся необходимая для избирателей информация: адреса избирательных участков, время работы, документы, по которым можно получить бюллетень.

Члены Рыбницкого Общественного совета единогласно решили принять активное участие в работе по привлечению граждан на выборы Президента России.

Следующее заседание Общественного совета состоялось 25 апреля 2018 года, на котором было рассмотрено три вопроса. Молодёжный совет при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. Создание комиссии по делам инвалидов . Утверждение регламента и Кодекса этики членов  Общественного совета г.Рыбница и Рыбницкого района. Разное. 

По первому вопросу повестки дня деятельность Молодёжного Совета. Председателем избран Колонтай Андрей, который рассказал о перспективных планах и намеченной работе. Так планируется проект «73 добрых дела», запланирована акция «Чаша добра». Во время её проведения в городе будут открыты пункты сбора новой посуды, которой по мнению, членов Совета, после поминальных дней у Рыбничан в избытке. Всё, что удастся собрать будет передано в детский дом, интернат, СКОШ и дом для престарелых.
По второму вопросу по поручению Правительства ПМР в составе Общественного совета была создана комиссия по делам людей с инвалидностью. Цель её создания – обсуждение основных проблем, с которыми сталкиваются люди с инвалидностью – это улучшение условий для лиц с ограниченными возможностями, помощь и содействие в решении их вопросов. В состав комиссии вошли руководители профильных общественных организаций, социальных учреждений, а также представитель районной больницы. Председателем комиссии избран Николай Кушнир, руководитель  общественной организации инвалиды-защитники ПМР. 
Рассмотрение третьего вопроса было перенесено на следующее заседание Общественного Совета, то есть утверждение регламента Общественного Совета.

 Кодекс этики членов  Общественного совета г.Рыбница и Рыбницкого района был принят.

В повестке дня разное были  рассмотрены обращения граждан, поступившие в адрес Общественного совета и сформирована повестка следующего заседания.
29 июня 2018 года состоялось очередное заседание Общественного Совета. В повестку дня было включено пять вопросов Причины неудовлетворительного состояния дорог в период 2017 -2018 года. Подготовка к осеннее–зимнему периоду 2018-2019 год. Рассмотрение и утверждение регламента Общественного совета. Рассмотрение обращений граждан. Разное. 

По первому вопросу и по второму на заседании обсуждались проблемы, связанные с неудовлетворительным состоянием дорог в зимний период 2017-2018 года. Как сообщила инженер производственно-технического отдела ГУП «Рыбницкое ДЭСУ» Алёна Кобзар, за осенне-зимний период 2017-2018 годов было заготовлено 3 100 тонн песка и 50 тонн соли. 465 тонн песчано-солевой смеси вывезено на спуски и подъемы для ручной подсыпки и 2 635 тонн песчано-солевой вывезено и рассыпано механизированным способом.  Для выполнения данных работ было задействовано 38 единиц дорожной техники.

«Программа развития дорожной отрасли по автомобильным дорогам общего пользования, находящимся в государственной собственности выполнена на 90 %», – отметил директор предприятия.

Директор ООО ДРСО «Радикал» Виктор Делеу рассказал, что для выполнения работ по очистке улиц города от снега и подсыпке опасных участков песчано-солевой смесью в осенне-зимний период 2017-2018 годов было использовано 26 единиц дорожной техники, израсходовано 2 135 тонн песчано-солевой смеси, а также задействовано 73 человека.

Члены Общественного совета обсудили подготовку к осенне-зимнему периоду 2018-2019 годов, выступили со своими предложениями и пожеланиями. Говорили также об организации дополнительных парковок и стоянок, что, по мнению членов совета, положительно отразится на загруженности внутриквартальных проездов.

Так же на этом же заседании был рассмотрен и утверждён регламент Общественного Совета.

Следующее очередное заседание Общественного совета состоялось 31 августа 2018 года. В повестку дня было включено четыре вопроса информация члена Общественной Палаты Булгак О.Н. О  праздновании 28-й годовщины образования ПМР. Рассмотрение обращений граждан. Разное. 

Информацию о деятельности Общественной палаты. Об этом рассказал член Президиума – учитель истории Рыбницкой гимназии Олег Булгак, который накануне принял участие в расширенном заседании Общественной палаты. Он сообщил, о снижении надбавок на определенные группы фармацевтических товаров. Так, министерство здравоохранения совместно с минэкономразвития проводит работу по формированию перечня 100 жизненно важных препаратов, на которые будет зафиксирована цена. Это позволит населению приобрести лекарства из данного списка по одинаковой цене во всех аптеках.

Еще одна тема заседания – повышение пенсионного возраста. Как сообщил О.Н.  Булгак, повышать его руководство республики не планирует. Общественный совет Рыбницы и Рыбницкого района поддержал данное решение. Говорили также о работающих пенсионерах. В этой связи было отмечено, что если сотрудник пенсионного возраста справляется со своими обязанностями, ему будет предложено  продолжить работать, заключив срочный трудовой договор.

Член Президиума проинформировал об отмене ЕГЭ по истории из-за отсутствия в молдавских и украинских школах учебников на родном языке. Сообщил о приостановлении Указа о слиянии некоторых институтов госуниверситета. Доложил о работе профильных комиссий.

В ходе заседания были рассмотрены заявления граждан, поступившие в адрес Общественного совета, проанонсированы мероприятия, приуроченные ко Дню Республики. Следующее заседание Общественного совета назначено на 31 октября. Заседание Президиума – на 27 сентября.

Следующее очередное заседание Общественного совета состоялось 31 октября 2018 года. На повестке дня пять вопросов  Налоговая политика и налоговая нагрузка, вопрос касается держателей патента. О праздновании дня города Рыбница.  Туристский паспорт г.Рыбница и Рыбницкого района. Рассмотрение вопроса о целесообразности  установки БАВа (боевой машины водоплавающей)  Разное. 

31 октября 2018 года состоялось расширенное заседание Общественного совета в котором принял участие глава государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района. На повестке дня вопрос о смене места расположения машины-амфибии, установленной на территории историко-краеведческого музея.

Представители  организации ветеранов-понтонёров  убеждены, что большой автомобиль водоплавательный (БАВ) должен располагаться в центральной части города.  Однако это мнение разделяют не все. В ходе живой дискуссии было принято решение вынести вопрос на общественные слушания.

Подводя итог беседы, глава госадминистрации отметил конструктивный тон всех высказываний, направленный на адресное решение вопроса. «Памятнику быть! Вопрос только в эстетически и исторически оправданном его расположении», – отметил Вячеслав Фролов.

Еще один вопрос на повестке дня – праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню города. Особое внимание заместитель главы Юрий Молдовский акцентировал на том, что в праздновании примет участие герой России, уроженец Рыбницы Олег Крюков. Его кандидатура рассматривается на присвоение звания «Почетный гражданин города».

Свою жизнь майор Олег Крюков посвятил военному делу: воевал на Кубе, в Чечне и Дагестане. В сентябре 1999 года на место взрыва жилого дома в дагестанском городе Буйнакск Олег Крюков прибыл первым. Именно ему удалось ликвидировать второй взрыв: майор обнаружил грузовик со взрывчаткой и взрывным устройством и обезвредил его на месте. Затем сел за руль и вывез смертоносный груз за город.

Позже специалисты-взрывотехники установили, что Олегу Крюкову удалось обезвредить взрывное устройство за 15 минут до взрыва. За спасение мирных жителей правительство Дагестана представило майора к званию Героя России.

В День образования города  в школе № 9, которую окончил Олег Крюков, планируется провести круглый стол с его участием, а образовательному учреждению присвоить имя героя.

«Знакомство с героем и историей его жизни поспособствует духовному и нравственному воспитанию нашей молодежи», – убежден Юрий Молдовский.

Сегодня речь шла и о Туристском паспорте. В настоящее время над созданием документа работает специально созданная группа.  Он должен способствовать повышению рейтинга туристической и инвестиционной привлекательности нашего города и района, отметил заместитель главы и призвал членов Совета направлять свои идеи и предложения.

В ходе заседания говорили также и о налоговой нагрузке на предпринимателей, а также обсуждали организационные вопросы работы Совета.

12 ноября 2018 года в государственной администрации состоялось заседание президиума Общественного совета. В числе приглашенных сегодня заместители главы госадминистрации Юрий Молдовский и Сергей Костюк.

На повестке дня вопрос смены расположения большого автомобиля водоплавающего – БАВ. Данный вопрос члены Совета уже рассматривали, однако сегодня в обсуждении приняли участие профессиональные художники – члены Градостроительного совета Игорь Мосийчук и Алексей Покусинский.

«Нельзя устанавливать памятники, опираясь исключительно на мнение Общественного совета. Нужно в первую очередь прислушиваться к мнению профессионалов, которые чётко и доступно могут объяснить целесообразность данного решения», – подчеркнул Сергей Костюк.

В свою очередь Рыбницкие художники считают не уместным нахождение БАВа в центре города, как с эстетической точки зрения, так и из соображения безопасности.

«Памятники ставятся на местах логически обоснованных, должна быть единая концепция», – подчеркнул Алексей Покусинский. Он рассказал, что по данному объекту ранее уже принималось решение. Были выдвинуты предложения по его размещению в парке по ул. Горького или на территории бывшей понтонно-мостовой бригады по ул. Первомайской, где, по словам художника, и место военной боевой машине.

Устанавливать машину-амфибию в центре города однозначно считаем эстетически не оправданным, говорят члены Градостроительного совета.

Принимая во внимание позицию членов Градостроительного Совета и для более детального рассмотрения вопроса, председатель Общественного совета предложила провести дополнительное заседание Общественного совета.

14 ноября 2018 состоялось внеочередное заседание Общественного совета. На повестке дня Дополнительное рассмотрение вопроса Ветеранов 2 Помбр к Общественному совету об оказании содействия в установке памятника воинам понтонёрам. Рассмотрение вопроса о целесообразности  установки БАВа (боевой машины водоплавающей) .

Общественный совет  собрался, чтобы вынести окончательное решение по вопросу установки боевой плавающей машины.Как ранее уже рассматривалось,  с инициативой сменить место нахождения БАВа выступили представители организации ветеранов-понтонёров, которые предлагают разместить машину в центральной части города.Ранее своё мнение по этому поводу высказали представители Градостроительного совета, отметив, что устанавливать машину-амфибию в центре города эстетически не оправданно.

Без внимания вопрос не оставили и представители законодательной власти. На прошедшей сессии горрайсовета большинство депутатов  подчеркнули, что территория, прилегающая к бывшей  понтонно-мостовой бригаде самый удачный вариант для установки экспоната.

В ходе заседания все присутствующие члены Совета также высказали своё мнение. В ходе проведения заседания и подводя итого мы  приняли решение установить БАВ на территории города при  наличии необходимых на это документов. Так же мы подчеркнули, что решения Общественного совета носят исключительно рекомендательный характер. Место установки памятника определят местные органы власти.

Следующее очередное заседание Общественного совета состоялось 20 декабря 2018 года Соответствие требованиям закона содержание остановок общественного транспорта в г.Рыбница. Отчёт о проделанной работе за 2018 год Председателя Молодёжного совета в г.Рыбница. Отчёт о проделанной работе за 2018 год Председателя Общественного совета при государственной администрации г. Рыбница и Рыбницкого района. Разное. 

 Первый – информация о деятельности Молодежного совета в 2018 году. Он  был создан в апреле 2018 года.  О проделанной работе рассказал председатель А. Колонтай. По его словам, работа  велась в социально-культурном и научно-техническом направлениях. Члены Совета совместно с госадминистрацией провели ряд акций, в их числе,  «Георгиевская ленточка», «Посади своё дерево», «Зажги свечу памяти».

“Ко Дню Победы совместно с Рыбницким интернет-телевидением «Lik ТВ» мы сняли ролик для ветеранов, где были задействованы школьники города. А в рамках проекта «73 добрых дела» провели акцию «Чаша добра», направленную на поддержку детей с особенностями здоровья, детей-сирот».
Следующий вопрос заседания – содержание остановок общественного транспорта. В частности, речь шла об отсутствии специально отведённого места, предназначенного для посадки и высадки пассажиров рейсового маршрутного такси №7. Как пояснил инженер по маркетингу ОАО «АК-2831» Валерий Лесник, предприятие планировало предоставить услугу большему числу граждан, задействовав при это меньшее количество транспорта. «Данный маршрут был открыт в этом году.  Вначале, когда только маршрут запустили, отдача была плохая. В день на нем передвигалось 2-3 человека, одни и те же. Через месяц-полтора ситуация изменилась. 
В результате обсуждений было рассмотрено несколько вариантов размещения остановок на обозначенном маршруте, в частности, в районе рынков по ул. Мичурина и по ул. Вальченко. Как сообщает руководство города, совместными усилиями в ближайшей перспективе ситуация разрешится.

Рассмотрение третьего вопроса отчёт Председателя Общественного совета был перенесён на следующее заседание, назначенное в следующем году, то есть на 27 февраля 2019 год.

В повестке дня разное было рассмотрено  программу предновогодних мероприятий, Юрий Молдовский пригласил членов Общественного совета принять участие в акциях «Подарим вместе Новый год» и «Исполни детскую мечту».

В рамках благотворительной акции «Подарим вместе Новый год» планируется поздравление подопечных Дома для одиноких престарелых и инвалидов, ветеранов войны, труда и военной службы. Каждый желающий сможет отправить открытку, приложив к ней какой-либо незамысловатый подарок. Это могут быть носки, перчатки, все то, что может понадобиться подопечному учреждения. А акция «Исполни детскую мечту» в поддержку детей с особенностями здоровья поможет ребятам поверить в чудеса. В канун Нового года воспитанники Рыбницкой СКОШ написали письма Деду Морозу, в которых рассказали о своих желаниях. Детишки в основном просят игрушки и здоровья всем своим родным и близким.
В завершении встречи председатель Общественного совета  прочитала поздравление Президента Вадима Красносельского с Днём Конституции, который в Приднестровье отмечается 24 декабря .

Следующее заседание общественного совета запланировано на 27 февраля 2019 год к 13 часам 00 минутам. На повестке дня будет рассмотрение вопроса-заслушивание доклада Председателя общественного совета за 2018 год.

За отчётный период в 2018 году Общественный советом  утверждён Кодекс этики членов общественного совета (принят на заседании Общественного Совета при государственной администрации 25 апреля 2018 года и утверждён главой государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района В.А. Фроловым) и Регламент Общественного совета (принят на заседании Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница 29 июня 2018 года и утверждён главой государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района В.А. Фроловым) .

Члены общественного совета принимают участие во всех комиссиях созданных при государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района.
А именно в административной комиссии принимает участие –Рак Т.Б., за 2018 год административной комиссией при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница проведено двадцать четыре заседания комиссии , на которых рассмотрено 644 протоколов об административных правонарушениях. К административной ответственности привлечено 603 нарушителя, 315 из которых предупреждены, 288 подвергнуты штрафу на сумму 97 тысяч 590 рублей ПМР. Руководствуясь ст. 24.5 КоАП ПМР по 41 протоколу производство прекращено.
В комиссии по защите прав несовершеннолетних принимает участие Мамалыга Н.В., за 2018 год комиссией по защите прав несовершеннолетних проведено двадцать четыре заседания комиссии, на которых рассмотрено 360 протоколов. К ответственности привлечено 280 нарушителей, 110 из которых предупреждены, 150 подвергнут штрафу, и 60 прекращено.

В комиссию по предоставлению помещений и оформлению временной прописки без права на проживание в муниципальном жилом фонде г.Рыбница – Байдак В.Е.
В комиссию по прописке граждан в домах муниципального жилого фонда в Рыбницком районе и г.Рыбница–Киреев В.А., за отчётный период было проведено пять заседаний, на котором было прописано боле 20 человек.
В комиссию по предоставлению бюджетного кредита молодым специалистам – Король Т.Н..

В комиссию по определению в МУ Дом для одиноких пристрелах и инвалидов, ветеранов войны, труда и вооружённых сил с. Воронково –Митиогло М.С.

В комиссию по распределению гуманитарной помощи – Сливка А.И., за 2018 год не было ни одного заседания.

В комиссию по ГЦП «Профилактика» ВИЧ/СПИД - инфекции, и инфекции передающейся половым путём – Галаченко И.А., за 2018 года не было ни одного заседания.

В комиссию по разработке территориальной целевой программы Профилактика Туберкулёза в Рыбницком районе и г.Рыбница - Сикорский О.А.
В комиссию по защите прав пациентов (при ГУ «РЦРБ») - Кушнир Н.А., за 2018 год было 5 комиссий, в ходе которых рассматривались вопросы по лечению зарубежном , по выделению лекарств, по упорядочению работы 408 кабинета в Поликлинике г.Рыбница и Рыбницкого района, улучшение работы прохождения медицинского осмотра.
В межведомственную комиссию по уточнению списков участников боевых действий по защите ПМР - Атаманенко Н.В. за 2018 год не было ни одной комиссии.
В художественный совет – Тетерчева И.В. за 2018 год не было ни одного заседаний комиссии. 

В комиссии по распределению единовременной материальной помощи из средств резервного фонда местного бюджета Рыбницкого района и г.Рыбница - Рак Т.Б.. Созданной решением государственной администрации от 16 августа 2017 года за № 1582. Оказывается помощь социально не защищённым гражданам. За 2018 год рассмотрено 99 обращений, материальная помощь оказана в размере 98124 рубля.

Участие в рабочей группе при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница по формированию Туристского паспорта г.Рыбница и Рыбницкого района (согласно решения государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница от 11 октября 2018 года № 2228)  принимает участие – Рак Т.Б., Криворучко О.А.
Комиссия по предоставлению бюджетного кредита молодым семьям на срок до пяти лет под 1% годовых  – член комиссии  Рак Т.Б.- 01 марта 2018 года заседала комиссия, рассматривалось 11 заявлений, 9 из которых были удовлетворены, 2 отказано. Каждая семья получила по 70000 рублей ПМР, для приобретения жилья на территории ПМР.

23 мая 2018 года решением государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница О создании комиссии по делам инвалидов № 1175- членами комиссии являются Рак Т.Б., Бараблин А.Ф., Кушнир Н.А..

11 октября 2018 года решением государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница № 2229 Об утверждении положения городского конкурса «Трудом заслуженный почёт»- состав организационного комитета –Рак Т.Б..

12 октября 2018 года распоряжение № 328 государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница о создании комиссии по рассмотрению материалов и предложении о присвоении звания Почётный гражданин г.Рыбница и Рыбницкого района –Крюкову Олегу Васильевичу- член комиссии –Рак Т.Б..

В ноябре 2018 года конкурс ко дню города Рыбница – дом образцового содержания- состав организационного комитета –Рак Т.Б.
Тендер закупки продуктов питания по обеспечению учреждений подведомственных МУ Рыбницкое УНО в 2019 году (на закупку молочной продукции, мясной продукции, кондитерские изделия, овощи, крупы, яйцо, рыба хек, соленья) - член комиссии Рак Т.Б. - тендер проводился в течение всего года , а именно июль, ноябрь –декабрь.

Комиссии по предоставлению льгот по оплате за питание детям в МУ Дошкольных образовательных учреждениях и организациях общего образования всех видов - член комиссии Рак Т.Б. – за 2018 года было пять заседаний комиссии, выделена льгота 20 человек - в размере 50% дошкольникам и 26 человек школьники полностью освобождены.

Все члены Общественного совета  принимают активное участие во всех мероприятиях проводимых в городе Рыбница и Рыбницком районе.
С момента начала работы Общественного совета по приёму граждан нами было принято большое количество жителей г.Рыбница и Рыбницкого района с жалобами и обращениями, как в устном, так и в письменном порядке. Нами все жалобы были рассмотрены и даны ответы. 
В 2018 году вёлся  приём граждан каждый четверг с 14 часов до 17 часов в здании государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района в кабинете № 304.

Все информация о деятельности Общественного совета размещается на сайте государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбницы, а также в газете Новости.

