МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «РЫБНИЦКАЯ ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА»


Директор:  Фрикацел Юрий Дмитриевич, телефон 0 (555)  3-55-90. 

Заместитель директора по УВР          Ильяшенко Валентина Васильевна
                                                                        тел.   2-07-68


График приема граждан  –       каждый вторник с 14.00 ч до 17.00 ч

График работы администрации:       Пн-Пт с 8-00 ч до 17-00 ч
                                                                  Обед: с 12.00-13.00 ч.

График работы учреждения:               Пн.- Пт. с 14-30 ч. - 19-00 ч. 
                                                         
Выходные дни:  суббота, воскресенье.

                                               
Юридический адрес:  5500, г. Рыбница, ул. Кирова, 118

      

Основным направлением деятельности МОУ ДО «Рыбницкая детская художественная школа» является:

-  Обучение основам изобразительной деятельности.


   
 Историческая справка.
	Рыбницкая   детская   художественная   школа, муниципальное образовательное  учреждение  дополнительного образования, основана  в  1963 г. и располагалась в нижней   части   города  с   контингентом   в   30   уч-ся. 
	С 1998 г. школа   располагается  в двухэтажном здании в центре города, где ежегодно занимается более 225 детей. В  школе  работает  15  преподавателей, в т.ч. четверо со званием «Отличный работник культуры ПМР», двое – с высшей квалификационной категорией, семь – с первой квалификационной категорией.  Наряду с опытными педагогами, детей обучают и молодые преподаватели, которые  в недавнем прошлом были учениками нашей школы. 
	Рыбницкая детская художественная школа всегда отличалась высоким уровнем преподавательского профессионализма, творческим новаторством и являлась отличной «кузницей» подготовки детей в начальном профессиональном образовании.  Ведущими   дисциплинами   в   школе   являются   рисунок,  живопись,  станковая   и   декоративная   композиция,  скульптура   и   история   искусств. Занятия   по   рисунку   и   живописи   ведутся   в   русле   единой   методики,  основу   которой   составляет   академическая   школа. Учащиеся достигают высоких показателей в творческой учёбе и это подтверждается многочисленными победами в Республиканских и международных конкурсах, выставках.
	За  время   существования   Рыбницкая детская художественная школа  выпустила   более   2000    учащихся. Многие   выпускники   школы   закончили   средние   специальные   и   высшие  учебные заведения  художественной направленности.
	С 2013 года, с года своего 50-летия, школа ежегодно проводит Международный конкурс детского рисунка «Радуга талантов», который уже имеет свою историю и большое количество участников – юных художников из Приднестровья, Молдовы, Румынии, Украины и России.
Школой открыты классы ИЗО при СШ №9, при школе – интернат с. Попенки.

Обучение платное:  58 руб. (4 РУМЗП) в месяц.
