Отчет
о проделанной работе в ходе проведения
второго этапа Республиканской оперативно-профилактической операции «Подросток»

 В соответствии с планом организационных и практических мероприятий государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница по проведению операции «Подросток» была проделана следующая работа: 
Сверены списки неблагополучных семей.
         С целью выявления и постановки на учет семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также выявления причин, создавших социально-опасное положение семей, с 11.04. по 17.04. были проведены рейды совместно с сотрудниками ИДН Рыбницкого ОВД в дневное и вечернее время по направлениям сёл Рыбницкого района: Ержово, Сарацея, Б.Молокиш, Белочи, Строенцы, М.Молокиш, Вадатурково, Гараба, Красненькое, Васильевка, Плоть, Советское, Броштяны, а также по городу. 
В результате профилактических мероприятий за отчётный период был отобран 1 ребенок-сирота, который проживал с опекуном.  По приказу МСЗиТ ПМР опекун был отстранен от обязанностей опекуна, и помещен в РПБ с.Выхватинцы с целью лечения от алкоголизма, несовершеннолетний ребенок определен в Центр социальной психолого-педагогической поддержки детей и семей социального риска г.Рыбница, с целью дальнейшего определения в ГОУ «Попенкская школа-интернат для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей». 
Составлено 26 актов обследования жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних детей, состоящих на учете, в ходе которых были выяснены не только условия проживания, материальное положение родителей, но и их личностные качества, отношение и личная привязанность к детям. 
Выявлено пять неблагополучных семей, которые необходимо поставить на учет как семьи социального риска, с целью дальнейшего контроля принятия мер по устранению причин неблагополучия и создания приемлемых условий для проживания несовершеннолетних детей.
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