Протокол заседания Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница
25 ноября 2021 год
Присутствовали 13 членов ОС
Приглашённые:
1) Глава государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница Тягай Виктор Викторович
2) Заместитель главы по социальным вопросам Молдовский Юрий Пантелеевич
3) Заместитель главы по строительству Костюк Сергей Иванович 
4) И.О. заместитель главы по экономическим вопросам Кравченко Валентин Владимирович
5) Управляющий делам государственной администрации Власюк Владимир Ефимович
6) Представитель     Рыбницкие РЭС ГУП ЕРЭС Корецкий Станислав Александрович (ГУП Единые распределительные сети)
7) МУП ЖЭУК в г.Рыбница директор Присяжнюк Владимир Васильевич 
8) Филиал ООО Тирапольтрансгаз Приднестровье в г.Рыбница директор Сокирка Сергей Андреевич
9) Рыбницкий участок по эксплуатации котельных и тепловых сетей начальник Тищенко Александр Григорьевич
10) Филиал ГУП Водоснабжение и водоотведение директор Леонтьев Виктор Максимович
11) МУП Рыбницалифт директор Замлинский Сергей Борисович
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об информации служб (Рыбницкие ГУП ЕРЭС, МУП ЖЭУК в г.Рыбница, Филиал ООО Тираспольстрансгаз Приднестровье в г.Рыбница, Рыбницкий участок по эксплуатации котельных и тепловых сетей, Филиал ГУП Водоснабжение и водоотведение в г.Рыбница, МУП Рыбницалифт) об оперативности исполнения поступивших заявок от населения города и района в случаях технического сбоя в работе указанных служб .
2. Разное. 
Проголосовали все единогласно за повестку дня, принято решение приступить к работе Общественного Совета.
1. По первому вопросу сначала выступила Председатель ОС нами сегодня приглашены аварийные службы которые работаю с населением города Рыбница и района. Справочную информацию о работе вышеуказанных служб мы можем найти на сайте государственной администрации в разделе предприятия, там указанные все контакты (адрес места нахождения, телефоны, электронный адрес, график приёма граждан и кто является директором вышеуказанных служб.

Слушали: директора  Рыбницкие РЭС ГУП ЕРЭС  директора Корецкого Станислава  Александровича (ГУП Единые распределительные сети) – главными задачами предприятия является обеспечение бесперебойного электроснабжения потребителей, поддержание на должном уровне технического состояния оборудования и сетей путём реконструкции, технического перевооружения, модернизации, капитальных и текущих ремонтов. Все вызовы принимаются, как в телефонном режиме, так и обращаются в письменном виде  и поломки устраняются своевременно.
Слушали: МУП ЖЭУК в г.Рыбница директора Присяжнюк Владимира Васильевича –основными направлениями деятельности предприятия являются организация работ по содержанию, техническому обслуживанию, капитальному , текущему ремонту и эксплуатации жилищного фонда, осуществление контроля над работой привлечённых подрядных организаций, непосредственное осуществление ремонтных и эксплуатационных работ. Все заявки принимаются как устно, так и по телефону, всё устраняется своевременно.
Слушали: представителя директора филиала ООО Тирапольтрансгаз Приднестровье в г.Рыбница  Сокирка Сергей Андреевич – бесперебойное и безаварийное газоснабжение потребителей газа г.Рыбница и Рыбницкого района, г.Каменки и Каменского района , как населения , так и промышленных предприятий в соответствии с заключёнными договорами и требованиями промышленной безопасности. Техническая эксплуатация газифицированных объектов , находящихся в зоне эксплуатации филиала. Обслуживаем население, все заявки устраняются в срок, принимаются так же в телефонном режиме и письменно.
Слушали : представителя Рыбницкого  участка по эксплуатации котельных и тепловых сетей начальник Тищенко Александр Григорьевич- обеспечение безаварийной работы оборудования котельных и тепловых сетей по бесперебойной подачи тепловой энергии потребителям МГУП Тирастеплоэнерго в г.Рыбница на нужды отопления в осеннее –зимний период и круглогодично на нужды горячего водоснабжения. Обеспечения потребителей качественными коммунальными услугами (отопление и горячее водоснабжение) все заявки устраняются в срок.
Слушали: директора филиала ГУП Водоснабжение и водоотведение  Леонтьева  Виктора Максимовича –подача воды потребителям г.Рыбница , приём и очистка сточных вод. Все заявки, жалобы и заявления устраняются в срок без каких либо нарушений.
Слушали: директора МУП Рыбницалифт  Замлинского  Сергея Борисовича- удовлетворение общественных потребностей в результате их деятельности. Задачи производство работ по монтажу , наладке, ремонту лифтов всех типов. производство  работ по эксплуатации и техническому обслуживанию лифтов всех типов, предоставление услуг по ремонту узлов и агрегатов, электрооборудования.
У всех вышеуказанных служб имеются аварийные и диспетчерские службы  по работе с населением . Нас интересуют , каким образом работают данные службы, как поступают заявки, в как реагируют , в какие сроки исполняются нарушения, и их загруженность. И какие в связи с этим возникают проблемы. 
Председатель поставил на голосование : принять к сведению информацию и опубликовать её на сайте государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Голосовали: 13-человек, за 13-человек, 0-против, 0-воздрержались.
Принято решение -единогласно.


Председатель                                                                                                                                    Рак Т.Б.



Секретарь                                                                                                                                         Король Т.Н.


