ОТЧЁТ
за первое полугодие 2022 год за 9 месяцев 
На основании статьи 19 Регламента Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница председатель Общественного совета представляет Общественному совету доклад о деятельности Общественного Совета за истекший период.
При государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района действует Общественный совет г.Рыбница и Рыбницкого района.
04 февраля 2021 года решением главы государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница № 112 об утверждении нового состава общественного совета .
В 2022 году  состоялось 7  заседания Президиума Общественного совета и 2 заседаний Общественного совета.
[bookmark: _GoBack]Первое заседание состоялось 20 января 2022 года состоялось заседание общественного совета , повестка дня увековечивание памяти Белитченко А.К.  По результатам рассмотрения вышеуказанного вопроса единогласно проголосовали . Рекомендовать государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница присвоить МОУ Рыбницкая русская средняя общеобразовательная школа № 10 с гимназическими классами имя Анатолия Константиновича Белитченко с установлением бюста и памятной доски. А также присвоить имя парку Набережный находящийся на ул. Вальченко в г.Рыбница, парк Набережный имени Анатолия Константиновича Белитченко.
Второе заседание состоялось 14 июня 2022 года состоялось заседание общественного совета, повестка дня отчёт о проделанное  работе общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. По результатам отчёта принято решение единогласно, принять работу Общественного совета за 2021 год положительной.
Президиумы Общественного Совета: заседание президиума   10 января 2022 г. повестка дня назначение  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. Определить повестку  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 11 февраля 2022  г. Рассмотрение обращения Председателя Общественной палаты ПМР Ладункина В.О. 
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 13 апреля  2022  г.
Повестка дня о подготовке ежегодного отчёта Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 10 июня 2022  г.
Повестка дня назначение  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница. Определить повестку  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 20  июня  2022  г. Повестка дня информация Председателя Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 20  июля   2022  г.
Повестка дня информация Председателя Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Заседание президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от   29 июля 2022  г.
Повестка дня информация Председателя Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
Все члены общественного совета продолжают принимают участие во всех комиссиях созданных при государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района: Административная комиссия –Рак Т.Б. ,Комиссия по защите прав несовершеннолетних Мамалыга Н.В. ,  комиссия по предоставлению кредитов молодым семьям –Рак Т.Б., комиссия по определению в МУ дом для одиноких и престарелых и инвалидов, ветеранов войны, труда и вооружённых сил с. Воронково , комиссия по распределению материальной помощи –Рак Т.Б.,  комиссия по ГЦП «Профилактика ВИЧ\СПИД –инфекция, и инфекции передающиеся половым путём»,  комиссия по разработке территориально целевой программы профилактики туберкулёза в Рыбницком районе и г.Рыбница, комиссия по защите прав пациентов  (при ГУ РЦРБ)–Кушнир Н.А., межведомственная комиссию по уточнению списков участников боевых действий по защите ПМР.
Тендер закупки продуктов питания по обеспечению учреждений подведомственных МУ Рыбницкое УНО в 2022 году  - член комиссии Рак Т.Б. .
Комиссии по предоставлению льгот по оплате за питание детям в МУ Дошкольных образовательных учреждениях и организациях общего образования всех видов - член комиссии Рак Т.Б. .
Так же все закупки и тендера которые проходят в государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района проходят с участием Рак Т.Б..
Все члены Общественного совета принимают активное участие во всех мероприятиях проводимых в городе Рыбница и Рыбницком районе.
В 2022 году приём граждан не вёлся в связи с ограничениями действующими на территории ПМР.
Все информация о деятельности Общественного совета размещается на сайте государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбницы, а также в газете Новости.
За весь период участия Общественного совета в  мероприятиях проводимых в государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница нарушений не выявлено, все закупки , тендера и комиссии проводятся законно и без каких либо нарушений.

Председатель Общественного Совета 
г.Рыбница и Рыбницкого района
Рак Т.Б.
