                                                       ПРОТОКОЛ № 4
Заседания Общественного совета при государственной администрации       Рыбницкого  района и г.Рыбница.

27 сентября 2021 года

Присутствовали : 13 членов ОС.

Приглашенные: представители общественных организаций города и района, представители отраслей здравоохранения, народного образования, коммунальных служб.

                                Порядок дня.

1.  О поддержке выдвижения кандидатуры Вадима Николаевича Красносельского на выборах  Президента ПМР 12 декабря 2021 года.

Выступила председатель ОС Рак Т.Б., сказала, что 20.09.2021 г. Президент ПМР Красносельский Вадим Николаевич подал  документы в центральную избирательную комиссию Приднестровской Молдавской Республики для выдвижения кандидата на поста Президента ПМР. Выборы состояться  12 декабря 2021г. Общественный Совет Рыбницкого района и г.Рыбница предлагает рассмотреть вопрос о поддержки выдвижения в кандидаты в Президенты Приднестровской Молдавской Республики на второй срок. Вадиму Николаевичу пришлось решать сложные и ответственные задачи.

Вадиму Николаевичу пришлось решать сложные и ответственные задачи. Ему удалось справиться с экономическими и социальными вызовами, особенно во время борьбы с Ковид 19.

Отношения с Россией выведены на уровень прямого диалога.

В г.Рыбница и Рыбницком районе преображаются детские сады , школы , больница. Улицы города и района становятся привлекательнее.

Есть надежда на то, что с избранием Вадима Николаевича преобразования продолжаться.

Я предлагаю , что бы Рыбницкие общественники приняли активное участие в проведении агитационных мероприятий в период предвыборной компании.

Я , как представитель общественности , считаю, что Вадим Николаевич , правильно выдвигает свою кандидатуру на пост Президент ПМР. Хотелось бы выслушать и ваше мнение по данному вопросу.

Слушали: Гарбузняк С.Г.- от имени защитников Приднестровья поддержал кандидатуру Красносельского В.Н . на выборах Президента ПМР 12.12.2021г. За 5 лет видно работу Президента Красносельского В.Н.. До 2016 года уже стали забывать ,кто стоял на защите интересов народа Приднестровья , это помощь в организации военно-патриотического  воспитания молодежи, бесплатный  газ и водоснабжение ,материальная доплата до пенсии, доплата за ордена, сумма для протезирования увеличилась в два раза, сумма на выдачу бесплатных лекарств тоже увеличилась в два раза, бесплатное проведение операций за рубежом. Мы напрямую работаем с Президентом, он нас слушает и помогает. Лично я и все члены нашей организации поддерживаем решение Вадима Николаевича идти на второй срок  и желаем ему победы на выборах.

  Слушали  Цвинкайло П.С. Мне импонирует  активная жизненная позиция нашего Президента. Он  не прикрывается ни тяжелой экономической ,ни политической ситуацией .Заботится о ветеранах Великой Отечественной войны, пожилых людях. Самое главное – защита молдавского языка. Я и члены нашей организации поддерживаем решение нашего Президента идти  на второй срок.

 Слушали Чегурко Н.Г. :-член совещательного собрания при ВС ПМР. Я поддерживаю и  прошу всех поддержать  кандидатуру Красносельского В.Н. на выборах Президента ПМР 12.12.2021г.  Тяжелый  период выпал на президентских срок Красносельского В.Н., засуха, короновирус. Постоянные  встречи с руководством РФ, встреча с Президентом Молдовы М. Санду, по вопросам признания ПМР. Поддерживаю решение Красносельского В.Н.идти на второй срок  и желаю  ему удачи и успехов во всем.

  Слушали ДеньговскогоА.Ф. -председатель профсоюзов Рыбницкого района и города Рыбницы- В начале срока руководства страной Вадим Николаевич определил отношение с профсоюзами ,и назвал их партнерскими. Выстроил систему встреч для дальнейшей работы. .Главными задачами Президента  являются социальные программы, благоустройство городов и сел республики, реконструкция  школ, детских садиков, учреждений здравоохранения, льготы пенсионерам на газ. В тяжелое экономическое  время наша республика перестраивается. Считаю, что нужно поддержать кандидатуру Красносельского В.Н. на пост Президента ПМР .

  Слушали Чуприкова : единогласно поддерживаю выдвижение кандидатуры Красносельского В.Н. на новый  президентский  срок. Для работы одного срока мало. Хорошие показатели работы  в пандемию,  локдаун, хорошие показатели в медицине, благоустройстве, молодежно- патриотическое воспитание, развитие жилищных условий. Предлагаю поддержать выбор Президента Красносельского В.Н. идти на второй срок.

  Слушали Микитас : 16.09.2021г. на заводе «Электромаш» состоялся съезд работников агропромышленного комплекса  и промышленников ,на котором поддержали решение Президента Красносельского В.Н идти на второй срок. Главными задачами Президента были и остаются – это защита суверенитета нашей страны с учетом  исторических особенностей Приднестровья, изучение истории .Разработана стратегия развития ПМР на 2019-2026гг.,развитие образования, здравоохранения, вовлечение молодежи, улучшение качества жизни граждан, комфортная городская сфера. Поддерживаю решение Президента КрасносельскогоВ.Н. баллотироваться на выборах Президента 12.12.2021г.

  Слушали Тимофей Павлович:- Знаю не понаслышке , по работе министром МВД ПМР, не раз обращался к нему  с проблемами, которые он решал. За пять лет Президент Красносельский В.Н. сделал очень много. Города процветают, строятся, ремонт школ, детсадов, жилья, Поддерживаю решение Президента идти на второй срок и предлагаю отдать свои голоса за кандидатуру Красносельского В.Н на выборах 12.12.2021г.
  Павлова Т.И.- Президент ПМР Красносельский В.Н. работает для народа, для пенсионеров  предусмотрены льготы, повысилась пенсия, идет преобразование городов и сел, помагает детям ,внукам, которые учатся. От всех пенсионеров и ветеранов труда предлагаю помочь нашему Президенту остаться на второй срок. Спасибо и удачи Вадиму Николаевичу!

  Царяпкина Н.А. 6 лет назад наше предприятие МУП «РСАХ» поддержало кандидатуру Красносельского В.Н. на выборах Президента ПМР, предлагаем поддержать его кандидатуру и на выборах 12 декабря. Некоторые села получили воду, поддержка молодежи при покупке жилья, благоустройство города, парк ,набережная, в селах открыты ФАПы,48 объектов здравоохранения построено и отремонтировано, в городе и районе ведется работа по устранению несанкционированных свалок. Поддерживаем решение Президента КрасносельскогоВ.Н. пойти на второй срок и просим прийти на выборы.

  Предприниматель: за пять лет упростилось оформление грузов, товаров, уменьшилось НДС до 5-10%. Видим куда идут деньги налогоплательщиков, покупка спортивного инвентаря, благоустройство городской инфраструктуры. Срок пять лет небольшой, человек спортивный .закаленный. Считаю необходимо поддержать кандидатуру Красносельского В.Н.на выборах Президента ПМР 12.12.2021г.

  Слушали Червинскую  И. :главная цель деятельности Президента ПМР Красносельского В.Н.- забота о детях, открытие  системы «Электронная школа Приднестровья», «Электронный журнал»,оснащение школ моноблоками, средствами дезинфекции, дециркуляторами, бесплатное оснащение детей начальной школы учебниками, детей из многодетных семей  бесплатным  питанием  и канцелярскими наборами. Открытых вопросов много остается. Поддерживаю выдвижение кандидатуры Красносеоьского В.Н. на новый срок.

   Слушали Сливку А.И.: декретом 1918 года церковь отделена от государства, но мы живем в социуме. Красносельский В.Н. получил архиепископское благословение на первый срок работы. Видна работа Президента КрасносельскогоВ.Н ..Города благоустраиваются, внимание детям, пенсионерам, защитникам Приднестровья. Оказав доверие этому человеку ,есть надежда что будут положительные итоги и в дальнейшем. Думаю, что этот челок достоин возглавить наше государство еще раз. Бог ему в помощь.

  Слушали Бараблин А.Ф.- рост благосостояния граждан- главный показатель  деятельности любого президента. Предлагаю поддержать кандидатуру Красносельского В.Н. на выборах 12.12.2012г. и оказать кредит доверия для дальнейшей работы, увеличения  числа рабочих мест, чтобы дети не уезжали ,надеемся на поддержку команды Президента .,чтобы жители ПМР гордились ,что они жители ПМР. Буду голосовать за Красносельского В.Н., но не хотелось бы разочароваться в его деятельности.
 Слушали Марина Н.Ю.: благодаря тем мерам, которые предпринимает  наше правительства во главе с Президентом Красносельским В.Н., учреждения здравоохранения получают технику для установки диагнозов ,новые средства для лечения пациентов, построена лифтовая шахта для подъема тяжело больных на нужный этаж., постройка пищеблока, получены средства на замену крыши ,закуплены новые дыхательные аппараты ,концетраторы. Необходимо пересмотреть  проблемы кадров и уровень заработной платы. Предлагаю ,чтобы все прислушались  и поверили мне и предыдущих выступающих и поддержали кандидатуру Красносельского В.Н. на повторный срок.

Выступила председатель ОС Рак ТБ. И сказала, что необходимо проголосовать за предложение поддержать выдвижение кандидатуры Красносельского В.Н.на  выборах Президента ПМР 12.12.2021г.

Голосовали: за -86 человек, против-0 человек,воздержались-0 человек.

Единогласно принято решение поддержать выдвижение кандидатуры Красносельского В.Н. на повторный срок.

Председатель                               Рак Т.Б.

Секретарь                                      Король Т.Н.
