Протокол № 2
Заседания президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 05 марта  2021 г.
Присутствовали:  Рак Т.Б., Мамалыга Н.В., Васильков С.В., Кушнир Н.А., Цвинкайло П.С.
Повестка дня
1. Рассмотрение поступивших жалоб в адрес  Общественного Совета .
Выступила Рак Т.Б. в наш адрес обратился гражданин г. Рыбница Попик Анатолий Поликарпович , что судом г.Рыбница и Рыбницкого района вынесено решение и она не исполнятся. Мной лично рассмотрена его жалоба и исследованы обстоятельства данного спора. Установлено , что решением суда г.Рыбница и Рыбницкого района от 18 февраля 2016 года резолютивная часть и 26 февраля 2016 года мотивированное решение иск Попик А.П. к Олейник В.А. и Олейник Н.Л. об устранении препятствий в пользовании водопроводом удовлетворить. Обязать Олейник В.А. за свой счёт восстановить водоснабжение домовладения № 30 принадлежащего Попик А.П., для чего произвести работы по восстановлению водопроводного колодца и установке водомерного узла согласно проекта и технических условий наружного водоснабжении домовладения № 30 по ул. Садовая в г.Рыбница. Обязать Олейник Н.Л. и Олейник В. А. не чинить препятствий в пользовании Попик А.П. водопроводом и получении водоснабжения на земельном участке домовладения № 30 по ул. Садовая в г.Рыбница. 
28 апреля 2016 года кассационным определением судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда ПМР решение суда г.Рыбница и Рыбницкого района от 18 февраля 2016 года оставлено без изменения, а кассационные жалобы Олейник В.А. и представителя Олейник Н.Л.- Сосниной Н.В. без удовлетворения. 
Судом г.Рыбница и Рыбницкого района выдавались несколько раз исполнительные листы об исполнении решения суда г.Рыбница, однако до настоящего времени судебные исполнители не выполнили свою работу и не исполнили решение суда. 
До настоящего времени оно не исполнено, что нарушает его  права и законные интересы,, предусмотренные законодательством ПМР.
Он  неоднократно обращался с жалобами в Прокуратуру г.Рыбница и Рыбницкого района и в государственную службу судебных исполнителей ПМР Рыбницкий и Каменский отдел  однако ни каких результатов не принесло.
Считаю, что судебные исполнители Рыбницкого и Каменского отдела ГССИ МЮ ПМР полностью бездействуют нарушая его  права и законные интересы. И не исполняют законные требования Решения суда г.Рыбница и  Рыбницкого района  от 18 февраля 2016 года резолютивная часть и 26 февраля 2016 года мотивированное решение иск Попик А.П. к Олейник В.А. и Олейник Н.Л. об устранении препятствий в пользовании водопроводом удовлетворить. Обязать Олейник В.А. за свой счёт восстановить водоснабжение домовладения № 30 принадлежащего Попик А.П., для чего произвести работы по восстановлению водопроводного колодца и установке водомерного узла согласно проекта и технических условий наружного водоснабжении домовладения № 30 по ул. Садовая в г.Рыбница. Обязать Олейник Н.Л. и Олейник В. А. не чинить препятствий в пользовании Попик А.П. водопроводом и получении водоснабжения на земельном участке домовладения № 30 по ул. Садовая в г.Рыбница. 28 апреля 2016 года кассационным определением судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда ПМР решение суда г.Рыбница и Рыбницкого района от 18 февраля 2016 года оставлено без изменения, а кассационные жалобы Олейник В.А. и представителя Олейник Н.Л.- Сосниной Н.В. без удовлетворения. Так же мной были исследованы предоставленные документы копия решения суда г.Рыбница и Рыбницкого района и копию кассационного определения Верховного суда ПМР , копии исполнительных документов, копии ответов ГССИ ПМР , копии ответов Прокуратуры г.Рыбница и Рыбницкого района.
Предложено Рак Т.Б. обратиться с жалобой к Президенту ПМР В.Н. Красносельскому , а так же к Министру Юстиции ПМР Тумба А.И.
По  вопросу голосовали : за -5 человек , 0-против, 0-воздержались.

Председатель                                                                           Рак Т.Б.

