Протокол № 3
Заседания президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 21 апреля  2021 г.
Присутствовали:  Рак Т.Б., Мамалыга Н.В., Васильков С.В., Кушнир Н.А., Цвинкайло П.С.
Повестка дня
1. Назначение  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
2. Определить повестку  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
По первому вопросу выступила Рак Т.Б. предлагаю назначить заседание Общественного Совета на 28 апреля 2021 года на 13 часов 00 минут в зданий государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница , г.Рыбница проспект Победы д. 4 конференц-зал.
По первому вопросу  голосовали: за- 5 человек, 0-против, 0-воздержалось.
По второму вопросу Рак Т.Б. считаю, что в повестку дня  заседания Общественного совета включить  следующие вопросы: заслушать информацию МУ Рыбницкое Управление народного образования об организации детского питания в образовательных учреждениях г. Рыбница и Рыбницкого района. Об информации по подготовке к массовой вакцинации г.Рыбница и Рыбницкого района в период пандемии Ковид 19, так же включить в повестку разное. Пригласить представителей органов государственной власти и местного самоуправления , а именно начальника МУ Рыбницкое УНО Попченко О.П., Романиченко С.П.- главного специалиста организации питания МУ Рыбницкое УНО, Коваль Л.И. –и.о. заместителя главного врача по амбулаторной- поликлинической работе , представителей средств массовой информации.
По второму вопросу голосовали : за -5 человек , 0-против, 0-воздержались.

Председатель                                                                           Рак Т.Б.

