Протокол № 5
Заседания президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 20  июня  2022  г.
Присутствовали:  Рак Т.Б., Мамалыга Н.В., Васильков С.В., Кушнир Н.А., Цвинкайло П.С.
Повестка дня
1. Информация Председателя Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
По первому вопросу выступила Рак Т.Б.. я как Председатель Общественного Совета являюсь членом Общественной палаты ПМР и  10 июня 2022 года в онлайн формате состоялось совещание членов Общественной палаты с Правительством ПМР. В ходе данного совещания были рассмотрены следующие вопросы , сохранение графика встреч Председателя Правительства с Общественными организациями. Обеспечение продовольствием населения ПМР даже в условиях самой жесткой блокады, регулирование цен на продовольственные товары. Данный вопрос освещал Емильяной В.И. и формулировал наши предложения по данному вопросу. Рассматривались вопросы как видит Правительство ПМР развитие агропромышленного комплекса в настоящих сложных и нестабильных условиях. Вопрос освещал Дзернович А.И. формулировал также наши предложения. 
Обеспечение медикаментами населения Приднестровской Молдавской Республики с учётом блокады, а также наличие необходимых запасов жизненно необходимых лекарств . Обеспеченность лечебных учреждений необходимыми медикаментами. Обеспечение льготных категорий граждан бесплатными медикаментами. Обеспечение медикаментами граждан с хроническими заболеваниями. Обеспечение медикаментами розничных аптечных сетей. Формулировал предложения и освещал вопросы Тулгара В.А. 
Предложения по внесению изменений и дополнений в Закон ПМР «Об органах местной власти , местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике». Вопрос освещал Бучатский Н.О. и формулировал наши предложения. 
Подготовка кадров по системе профтехобразования (система дуального образования не дала желательных результатов). Система переподготовки рабочих на новые специальности так же требует доработки. Подготовка молодых управленческих кадров для работы в новых условиях . Подготовка будущих руководителей малых предприятий , на сколка курс «Бизнес -школы» соответствует современным требованиям. Данный вопрос освещал Кузнецов П.Н.
Предлагаю представленную мной информацию принять во внимание и до нести её до всех членов общественного совета.
По первому вопросу  голосовали: за- 5 человек, 0-против, 0-воздержалось.

Председатель                                                                           Рак Т.Б.

