Протокол № 6
Заседания президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от 19 ноября    2021 г.
Присутствовали:  Рак Т.Б., Мамалыга Н.В., Васильков С.В., Кушнир Н.А., Цвинкайло П.С.
Повестка дня
1. Назначение  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
2. Определить повестку  заседания Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
По первому вопросу выступила Рак Т.Б. предлагаю назначить заседание Общественного Совета на 25 ноября   2021 года на 13 часов 00 минут в зданий государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница , г.Рыбница проспект Победы д. 4 конференц-зал.
По первому вопросу  голосовали: за- 5 человек, 0-против, 0-воздержалось.
По второму вопросу Рак Т.Б. считаю, что в повестку дня  заседания Общественного совета включить  следующие вопросы: об информации служб Рыбницкие ГУП ЕРЭС, МУП ЖЭУК, филиал ООО Тираспольтрансгаз Приднестровья в г.Рыбница,  Рыбницкий участок по эксплуатации котельных и тепловых сетей, филиал ГУП Водоснабжение и водоотведение в г.Рыбница , МУП Рыбница лифт об оперативности исполнения поступивших заявок от населения города и района в случаях технического сбоя в работе указанных служб  и второй вопрос разное.
Пригласить представителей государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района и представителей вышеуказанных коммунальных служб.
По второму вопросу голосовали : за -5 человек , 0-против, 0-воздержались.

Председатель                                                                           Рак Т.Б.

