Протокол № 7
Заседания президиума Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница  от   29 июля 2022  г.
Присутствовали:  Рак Т.Б., Мамалыга Н.В., Васильков С.В., Кушнир Н.А., Цвинкайло П.С.
Повестка дня
1. Информация Председателя Общественного Совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница.
По первому вопросу выступила Рак Т.Б.. я как Председатель Общественного Совета являюсь членом Общественной палаты ПМР и мне поручено осветить информацию направленную в адрес Председателя Общественной палаты ПМР Ладункина В.О. от министерства по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики. Во исполнение Протокольного поручения Правительства ПМР № 12-1-10/7 от 20 июня 2022 года, данного по результатам заседания Координационного совета по развитию добровольческого движения в ПМР, Министерству по социальной защите и труду ПМР с представителями общественности необходимо рассмотреть инициативу донорского сообщества Донор. Онлайн Р.С. Санду об объявлении на республиканском уровне 1 июня –Дня защиты детей, нерабочим праздничным днём в соответствии с пунктом 1 статьи 112 Трудового кодекса ПМР. 
При этом в рамках исполнения решений протоколов № 12-4-25/13 от 27 июня 2022 года № 12-4-25/17 от 25 июля 2022 года заседаний рабочей группы по анализу нормативных правовых актов ПМР в сфере трудовых отношений Министерству по  социальной защите и труду  ПМР совместно с Общественной палатой ПМР, КРОД Общеприднестровский народный форум , федерацией профсоюзов Приднестровья и представителями других общественных организаций необходимо в срок до 26 августа 2022 года обсудить в рабочем порядке и выработать консолидированную позицию о возможности переноса выходных дней: 
- с 3 января –Новый год на 31 декабря –Новый год и объявлении дня 3 января –рабочим днём;
-с 7ноября –годовщина Великой Октябрьской социалистической революции на 1 июня –День защиты детей и объявлении дня 7 ноября –рабочим днём (с учётом факта исторического значения). С целью подготовки к проведению рабочего совещания в режиме скайп- конференции , дата и время которого будут назначены , дополнительно , просим Вас с срок до 01 августа 2022 года выразить мнение по существу изложенных предложений и предоставить аргументированы обоснование своей позиции.
Моё мнение , что нельзя переписывать истории. 7 ноября -это переломный момент нашей истории , да и не только нашей. Ведь к этому момент в Росси власть уже развалилась , уже начался раздел Империи. Дальше Архангельск и весь север у Англичан, Крым и юг у Англичан и Французов , Восток и Сибирь у Американцев и Японцев и т.д. А ведь это все были колониальные Империи и добровольно они ещё ни откуда не уходили. Я ,считаю, что мы так же не будем агитировать своё мнение. Прошу всех высказать своё мнение по данному вопросу. Предложения общественных организаций очень разные.
Я , как Председатель Общественного совета Рыбницкого района и г.Рыбница, так же предлагаю поддержать Общественную Палату ПМР и отказать в переименовании.
Голосовали: за- 5 человек, 0-против, 0-воздержалось.

Председатель                                                                           Рак Т.Б.

