ПРОТОКОЛ № 3
Протокол заседания Общественного  совета  при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница
17.09.2021 г.
Присутствовали 13 членов ОС
Приглашённые:
1) Глава государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница Тягай Виктор Викторович
2) Заместитель главы по социальным вопросам Молдовский Юрий Пантелеевич
Повестка дня: 
1. Об информации о готовности города Рыбница и Рыбницкого района к проведению выборов Депутатов Государственной Думы Российской Федерации 8 созыва 19 сентября 2021 года.
2. Разное. 
Проголосовали единогласно за повестку дня, принято решение приступить к работе Общественного совета.
Выступила председатель ОС Рак Т.Б. огласила повестку, предложила заслушать информацию о готовности г.Рыбница и Рыбницкого района к проведению выборов Депутатов Государственной Думы Российской Федерации 8 созыва 19 сентября 2021 года. За вышеуказанную повестку проголосовали все единогласно. И предложила , что бы о готовности к выборам рассказал заместитель главы государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница Молдовский Ю.П. Кроме того пояснила, что так же будет принимать участие в качестве наблюдателя на Российских выборах.
Слушали Молдовского Ю.П. доложил информацию о готовности города Рыбница и Рыбницкого района к проведению выборов Депутатов Государственной Думы Российской Федерации 8 созыва , которые состояться 19 сентября 2021 года. Рассказал к какому округу относятся участки в Приднестровской Молдавской Республике и о готовности к выборам. Материальное обеспечение  участков соответствует требованиям. Будет обеспечено наблюдение за выборами. Задача максимально обеспечить реализацию избирательного права Приднестровцев. Режим работы с 8 часов 00 до 20 часов 00 минут. озвучил условия допуска граждан к голосованию, будут соблюдаться санитарные нормы и масочный режим. 
Вопрос Мамалыга Н.В.: сколько ожидается избирателей, которые прейдут голосовать в г.Рыбница и Рыбницком районе?
Ответ Молдовского Ю.П. :  около шести тысяч граждан.
Вопрос Рак Т.Б. : как будет происходит голосование лиц находящийся в настоящее время в ковид госпитале? 
Ответ:  Молдовского Ю.П. : если будут поступать заявления о граждан с просьбой проголосовать , то к ним будет выезжать комиссия.
Выступила председатель ОС Рак Т.Б. предложила проголосовать о принятии к сведению  прослушанной   о готовности города Рыбница и Рыбницкого района к проведению выборов Депутатов Государственной Думы Российской Федерации 8 созыва 19 сентября 2021 года.
Голосовали 13 членов ОС: за -13- человек, против -0 человек, воздержались -0 человек.
Единогласно принято решение принять к сведению.
Перешли к рассмотрению второго вопроса повестки дня разное.
Выступила Козьма Е.С. поблагодарила государственную администрацию Рыбницкого района и г.Рыбница за помощь в проведение мероприятия ко дню животных и попросила разрешить главу государственной администрации провести подобные мероприятия к дню города.
Выступил Тягай В.В.: который рассказал о проведённых мероприятиях в г.Рыбница ко дню Республики. Пояснил, что не было места для организаций подворий в связи с ремонтом проводимым на площади. Ко дню города обязательно организуем. Каждый вечер в воскресенье на фонтане проводятся мероприятия в районе  Вальченко и районе  Вершигоры. Необходимо соблюдать особые требования санитарного надзора. Разрешаю также проводить подобные мероприятию ко дню животных и других районах города . В скором так же будет установлена в г.Рыбница система безопасный город. 
Председатель                                                       Рак Т.Б.
Секретарь                                                             Король Т.Н.
















