Протокол №1
Заседания  Общественного совета при государственной администрации      Рыбницкого района и г.Рыбница.
10 февраля 2021г.
Присутствовали: Тягай В.В.- глава государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница, заместитель главы государственной администрации  Рыбницкого района и г.Рыбница, представители СМИ ,Рак Т.Б., Кушнир Н.А., Васильков С.В., Балан Р.А., Сливка А.И.Король Т.Н., Сычова МИ., Егоров В.В., Цвинкайло П.С., Лозан ТН., Прушковская Т.В., Червинская И.И., Мамалыга Н.В.
	Порядок дня.
1. Выборы председателя Общественного совета при государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница (далее ОС).
2. Назначение заместителя председателя ОС и секретаря ОС.
3. Утверждение рабочих групп ОС.
4. Утверждение Регламента работы ОС.
5. Утверждение Кодекса этики членов ОС.
6. Разное.
       Выступил глава государственной администрации  Рыбницкого района и г.Рыбница Тягай В.В., подвел итоги работы государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница за 2020год, ответил на вопросы  и поприветствовал членов ОС.
[bookmark: _GoBack]   1.  Выступил заместитель главы государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница зачитал решение государственной администрации о составе ОС .Предложил избрать председателя ОС.
       Васильков С.В. предложил кандидатуру Рак Т.Б..Других предложений не поступило. Голосовали: За-12 человек,против-0 человек,воздержались-0.
Принято единогласное решение председателем ОС избрать Рак. Т.Б.
   2.Слушали председателя ОС Рак Т.Б., согласно п. 28 Постановления № 384 от 30 октября 2020 года Об утверждении положения об общественных советах при исполнительных органах государственной власти , руководство деятельностью которых осуществляет Правительство ПМР (заместитель председателя ОС, секретарь ОС назначаются Председателем ОС.)назначила заместителем председателя ОС Мамалыгу Н.В., секретарем  Король Т.Н.
   3. По 3 вопросу слушали председателя ОС Рак Т .Б., которая предложила создать рабочие группы по  аналогу работы предыдущего ОС, а именно – комиссию  по экономическим  и промышленным вопросам (в компетенцию которой входят вопросы экономического развития, торговли, предпринимательства и транспорта, жилищно –коммунального хозяйства), комиссию по вопросам социальной политики(рассматривает вопросы развития гражданской политики, социальной политики, образования. культуры, спорта , взаимодействия со СМИ и общественными организациями) комиссию по правовым вопросам (рассматривает вопросы законности, взаимодействия с правоохранительными органами и органами местного самоуправления. экологии и землеустройства , этики и регламента ). Поступили предложения по составу рабочих комиссии. Голосовали за создание и состав рабочих комиссии : за – 12 человек,против-0 человек ,воздержались- 0 человек. По 3 вопросу принято решение:
-комиссия  по экономическим вопросам и промышленным вопросам 
   1. Васильков С.В. –председатель группы
    2. Балан Р.А.
    3. Пономарчук А.Б.
    4. Король Т.Н.
   - комиссия  по вопросам социальной политики
        1. Кушнир Н.А.- председатель комиссии
        2. Сычова  М.И.
        3. Егоров В.В.
        4. Червинская И.И.
   -  комиссии  по правовым вопросам
1.Цвинкайло П.С.- председатель комиссии 
2. Лозан Т.А.,
3. Прушковская Т.В.
По 4 вопросу слушали председателя ОС РакТ.Б., которая предложила для работы ОС утвердить Регламент работы ОС  предыдущего созыва. Голосовали: за – 12 человек,против-0 человек,воздержались-0.
Принято решение утвердить Регламент работы ОС .
По 5 вопросу слушали председателя ОС Рак Т.Б., которая предложила утвердить Кодекс этики членов ОС ,который использовался  предыдущим составом ОС. Голосовали: за- 12 человек, против -12 человек,воздержались-0.
Принято решение утвердить Кодекс этики членов ОС.
По 6 вопросу принято решение проводить заседания ОС в онлайн -режиме.



Председатель                                                     Рак Т.Б.

Секретарь                                                            Король Т.Н.
