Протокол № 3
Заседания общественного совета при государственной администрации   Рыбницкого района и г.Рыбница
	20 октября  2022года                                           г.Рыбница
	Присутствовали :Рак Т.Б, Мамалыга Н. В. , Кушнир Н.А. Сычёва М.И. , Васильков  С.В., Король Т.Н., Сливка А.И., Лозан Т.А., Балан Р. А., Егоров В.В., Прушковская Т.В.,  Червинская И.И., Цвинкайло П.С. , Козьма Е. С..
	Приглашенные: глава государственной администрации, заместители главы государственной администрации, начальник Рыбницкого управления физической культуры  спорта Рыбницкого района и г.Рыбница Головина М.М. , начальник отдела ГО и ЧС по г.Рыбница.
	 Повестка дня:
1. Об информации в отношении условий пребывания граждан Украины, временно пребывающих на территории г.Рыбница и Рыбницкого района.
2. Разное.
	Голосовали за принятие повестки дня: за-14 человек, против- 0 человек, воздержались – 0 человек .Единогласно приняли повестку дня  к исполнению.
По 1 вопросу слушали заместителя главы государственной администрации г.Рыбница и Рыбницкого района, который рассказал,  об условиях пребывания граждан Украины временно пребывающих на территории г. Рыбница и Рыбницкого района . Руководство Приднестровской Молдавской Республики поставило задачи о гражданах временно пребывающих из Украины на территории г.Рыбница и Рыбницкого района . Работа проводилась и проводится до настоящего времени системно , что бы жизнь прибывающих граждан у нас , не отличалась от жизни местных жителей . Были изначально поставлены задачи обеспечить одеждой , продуктами питания, так же обеспечивали жильём , кто в этом нуждался. Ситуация всегда находится под контролем.
[bookmark: _GoBack]Начальник отдела ГО и ЧС по г.Рыбница по указанию Министерства внутренних дел ПМР в первые дни организовывали транспорт. На базе профилактория Молдавского Металлургического завода пребывают -60 человек, на базе спортивного комплекса Юбилейный пребывают – 50 человек.1000 человек –проживают у родственников по городу и району . Все обеспечены питанием и необходимыми вещами. Все необходимые вещи для проживания и бытовых нужд собирались на складе государственной администрации Рыбницкого района и г.Рыбница и каждый желающий мог принести помощь. Так же активное участие в сборе необходимой помощи и принимал Общественный совет. Все дети были определены в детские сады , в школы, а так же музыкальные школы и спортивные школы, все посещают бесплатно.
Так же обеспечена круглосуточная охрана.
Так же трудоустроили на работу мужчин в основном на СЗАО Молдавский металлургический завод.
Трёх разовое питание (завтрак, обед, ужин) за счёт СЗАО ММЗ. Приобрели стиральные машинки , электрические чайники , холодильник. 
СЗАО Интерднестреком и МВД ПМР оказали спонсорскую помощь в виде 120 портфелей.
Государственная администрация –спортивный инвентарь и всё необходимое оборудование. Оказание помощи в трудоустройстве на работу.
Головина М.М. рассказала так же об условиях пребывания граждан временно пребывающих в Украины на территории г.Рыбница. как организовывается их досуг.
Мамалыга Н.В. –волонтёрское движения «Мы рядом», предоставляет гуманитарную помощь, продовольственные товары и одежду. Оказывают необходимую первую медицинскую помощь.
Прушковская Т.В. –проводит регистрацию граждан временно пребывающих на территории г.Рыбница и Рыбницкого района и выдаёт гуманитарную помощь.
Рак Т.Б. поставила на голосование вопрос заслушанную информацию  принять во внимание .
Голосовали : за- 14 человек,против-0 человек, воздержались- 0 человек.
Принято единогласное решение рекомендовать заслушанию информацию принять во внимание.
	Председатель                                          Рак Т.Б.
	        Секретарь                                                Король Т.Н.
